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PRESIDLiNIL 

O Povo dc Divinopoli.s, por seus reprc:entantec lc -' 

Sais de creta e cu ran ciono a seguinte lei 

Art. 1e - Todo novo loteamento de lebas inscritas ' 

nas are as de expansado da cidade de Divinopolis, re ger-se -a0 pe Los diS- 

positiVCS de sta lci, que apos ent rar em vigor, vila substituir a Lei ng 

377 de 3 de jane i ro de 1956 e alteraçoes posteriores da lei nl 305 de ' 

18 de j nho de 156; 

Art. 29- Nao poderao ser loteados Oc te'r:nos CUe: 

a juiso da Prefeitura, foren julga os inprop: ios ' 

para e dificacoes ou inconvenientes pa1ra habitação: 

bsejan alagadigos ou sujeitos a iundações, antes' 

de convenientementes drenados ou realiZadas as obrae de pioteçao adecug 

das 

c contenham jazidas veiificadas ou presunidas de mi 

neios, depositos de ninelios ou 1iquidos de valor industriel; 

d) altamente acidentados, sem cue se hes faça urba-

nizacio propri..
At. 3 - Was glebaS meis afastadas, ha nc ce s 9idnoe' 

gue o inte1essado 10 Lotcanento constiua vias de comunicagno com 2s do- 

mai.s i 1a da cidade , para que haja tranA sito franco entre n cidado c o' 

novo loteemonto. 

Art. , -A aprovagao de lotenmento dove r*so 

rida a Pref'eitura prelimjinarmonte, com os scintc ele ntog: 

a) titulo de proprie lade ou vilento 

b lnta conplntdolotenprnto olaboradla i co1dn 

CUn aS Cgnciar Cm a1LLgo SeLu nto doti loi 



PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINOPOLIS 
(ESTADO DE MINAS GERAIS) 

N.O 

ASSUNTO 

SERVIÇO 

2rCas indivi- c) meno1ial d c:i ivo dus me tragens 

duais de cada lote. 

Sunic0 - 03 lcne ntos exii.oc por cta Li nio 

nsam as dent s c meisus dao Lois Medernis e Drtnduaic qnc gem 

2ss1i0. 

At 50 -Satisfeitas as exigoncias do 

rior o inte re saedo apres ntara o projeto a Prefcibura e se provaao 

sinera escritura publica de doagão pare a PrefeL tura ia prop ricdade das 

a.re as correspo: entes as ruas, avenmidas e pragas; 

Art60 -.0 Loteador ainda se obriga a: 

a) reservar 5 (cinco por cento) da are a doe lotes ' 

Pra eonstruçao de edificios pubLicos, parquas de re cre aga.o, 2 

da Pref-itura: 

b) ass inar compromisso do execus sao dos serviços de 

abert1Ura das ruas de aco rdo con os pe rfls de alinhamen "o e nive lamento, 

as expens as do proprio loteado r; 

c f'azer o assentanento dos me ioS ii0s;: 

d) apre sentar projetos de redes de eszoto eag. 

Art. 70 - Compe ta ao Mncipio fiscalizar o 11inhanen 

to, o nivelanento, ben coino, LarCUra, di re gao de ruaS,pragas e aveni dnr. 

Art. 50 - Pari que o proprie tario de loteancnt0 nos 

sa passar as escrituras definitivas dos LoGes vendidos, Seja por cale

nos o1 contIatos de compra e Venda, Sera ne ceasario que o uarteir 

que conste o lote, ja contenha 0S bene i'icioS dos itens e"C do t 

3o69; 

DAS PLANIEAS DOS I 08 U 0S 

Art. - AS Tuus lo noVO o L,menlor tero 0 

nio 15 (quine) mcros dle I1UTn, ndo10 (d) notro de plta o 

5cinco) l io de p o:: (2,50 LrO de c:da lado), ?alvot nlo 1 

otratn' d lote:mento: 1.on om roegilm nto n 3r1 n.o n 
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dstentes, 0s quais terao as dinensoes do anterior 

Art.109-As quadras deverao possulr cumprimento máximo de 200 

me tros e largura naxima de 100 me tros e mínima de 40 me tros . 

Art.ll Quando as quadras portarem mais de 150 me tros de 

comprimento, deverao ter passagens para pedestres no meio do quarteireo, 

em espaços de 100 em 100 me tros, cuja largura minima será de 4 me tros . 

Art.129-Qusndo a estrutura fisica do terreno exigir plane ja- 
mentos urbanísti cos espe ci ais, admi te-se o loteamen to elabora por tecni- 

cos espe ciali zados, mediante justifi cativa desta urbanizaçao espe ci al . 

Art.139-A area mínima dos lotes será de 200 me tros quadrados, 

sendo que a testada (frente) nao poderá ser inferior a 10 me tros. 

Art.149-Revogam-se as disposigoes em contrário, entrando en- 

vigor esta lei, na date de sua publicaça0 

Divinópolis, 20 de setembro de 1972. 
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CAMARA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS 
(ESTADo DE MINAS GERAIS) 

sTADC ALS 

N. 

ASSUNTO 

SERVIÇO Emenda ao Projeto de Lei 09/7 

0 artigo 69 passará a ter a seguinte redaçao:na letra 

DOAR 5% cinco por cento) da àrea dos lotes à Pre- 

feibura Municipal para que a mesma se ja utilizada na construçao de 

Editicios Publicos e zonas de Recreaçao. 
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